Niveau : sixieme

La soustraction et les durées

Exercice 6 : problemes sur les multiplications

th

Anatole a acheté un foie gras de 1.6 kg. Ce foie gras coflite 87,30 euros le kilogramme. Combien a-t-
il payé ?

A l'épicerie, Bernard achéte 1.2 kg de carottes, 600 g de raisin, 250 g d'oignons et 1.3 kg de pommes.
Combien pése le contenu de son panier ?

Pour aller au collége Caroline fait 1,4 km avec son vélo qu'elle laisse chez sa grand-mére. Puis elle
parcourt 150 m a pied jusqu'a l'arrét du car qui est a 10,5 km du collége. Quelle distance parcourt-
elle au total ?

La lumiére parcourt 300 000 km en une seconde. Quelle est la distance parcourue en une minute 7

A Tinternat, on compte 30 g de confiture par personne au petit déjeuner. Combien faut-il
prévoir de pots de 1 kg pour 80 éléves pendant 10 jours ?

Une voiture "essence” consomme 9,5 L pour 100 km. Le méme modéle "version diesel”
consomme 6,5 L pour 100 km. Quelle économie réalise-t-on avec le diesel pour 500 km ?
(1L de super vaut 1,33 euros et 1 L de gas-oil cotite 1,1 euros). Amrondir les prix au centime

superieur !
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